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ALUMNO: PARALELO: 097

PROFESOR:

TEMA 1 10 PUNTOS
Defina:

a) Independencia Lineal
b) Nucleo de una matriz

TEMA 2 30 PUNTOS

Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas.
Justifique su respuesta.

x—1 y+1 z—1 x-3 y—2 z—5
a) Dada las rectas lj: = = y Ly: = =—,
3 -1 2 -5 3 1
Entonces I; y I, son rectas alabeadas.

b) Sea V un espacio vectorial de dimensiéon 3 y sea el siguiente
conjunto de vectores de V, S={vi, vy, 2v;i-3v,}. Entonces S
genera V.

c) Sean H; y H, dos subespacios vectoriales de un espacio
vectorial V. Entonces H; N H, constituye un subespacio vectorial
de V.

d) Sea el espacio vectorial V=M,,, y sea

S:{((l) })(_11 g)(} g)(; i)} un conjunto de vectores en V.

Entonces S constituye una base para el espacio vectorial V.

e) Sean V; y V, vectores de IR’ diferentes de cero. Si proyy,V; =0
entonces V; y V, son perpendiculares entre si.

TEMA 3 20 PUNTOS

Una compafiia de inversiones vende tres tipos de Fondos de
Inversion: Estandar (E), de Lujo (D) y Goldstar (G). Cada unidad de E
tiene 12 acciones tipo A, 16 tipo B y 8 tipo C. Cada Unidad de D tiene
20 acciones tipo A, 12 tipo B y 28 tipo C. Cada unidad de G tiene 32
acciones tipo A, 28 tipo B y 36 tipo C. Suponga que un inversionista
desea comprar exactamente 220 acciones tipo A, 176 tipo B y 264
Tipo C comprando unidades de los tres fondos. Determine las
combinaciones de unidades E, D y G que satisfagan los requerimientos
del inversionista



TEMA 4 20 PUNTOS

Dado el espacio Vectorial V= R® y los siguientes subespacios
vectoriales en V:

X X
H =4l y|/x-2y+z=0; vy H,=4] y|/-3x+y-2z=0
V4 Z
2\ (-1
a) Sea el conjuntoS=<{1|| O ¢Genera S al subespacio H,?
o)l 1

Justifique su respuesta.
b) ¢Constituye S una base para H;? éCudl es la dimensién de H,?

c) Determine una base para H, y su dimension.
d) Determine H, nH,

TEMA S5 20 PUNTOS

Sea el espacio vectorial V = R3 y sea el siguiente conjunto de vectores de V

0 1 1
S ={vy,v,,v3} donde v; = <—1>; vy = <2>; vy = <1) y sea el vector

1 1 2
1
-5

a) Encuentre el vector 3v; + 4v, — 5v3

b) Determine (de ser posible) los valores de X, Yy y Z tal que
Uy = XV + yv, + ZVU3

c) Dado el sistema de ecuaciones lineales:

a
XV + YU, + zZv3 = <b>
c

Determine los valores de a, b y ¢ de tal forma que el sistema sea
consistente.



